

ERDÉLYI MAGYAR LÁNY MIATT "BUKOTT LE" ZANUCK A FILMCÁR

HOLLYWOOD — Most robbant ki a nagy szenzáció, hogy miért bukott ki máról-holnapra a Twentieth Century Fox filmgyár éléről, a rettegett filmcár, Darryl Zanuck. Az öregedő igazgató, producer, rendező, mint az a vénülő fogatlan hollywoodi oroszánokkal gyakran történik, beleesett egy fiatal erdélyi magyar lányba, akiből ő próbált filmsztárt faragni. A menekült magyar lány, akitnek Darvi Bella a filmneve, évek óta sülve-főve együtt volt látható a nagyapa Zanuckkal. Kedvéért elhanyagolta családját és mintha ismét huszéves lenne, éjszakai lokálokba járt a temperamentumos, kissé keleties arcu lánnyal.

Több filmet készített Bellával a főszerepekben, nagy költséggel és harsogó reklámmal. De ezek a filmek megbuktak, Bella ugyanis — mint a kritika egyhangulag megállapította — ritka tehetségtelen színésznő. Kifejezett antitalentum. Más fiatal nők is próbáltak már öregedő producerek hálósobáin át a filmvászonra kerülni, ezek valahogyan boldogultak. Az amerikai nők már az iskolákban tanulnak színjátszást és így megállják helyüket felfelvőgépek előtt. De Bellával a legtizenhárompróbásabb Fox rendezők sem boldogultak. Kosztümös filmben éppen olyan csunya és suta ma-

radt, mint modern darabban.

A filmgyár részvényesei felhördültek a nyilvánvaló pénzpocsekolás láttára. De Zanuck, mint a fájdkakas ha rájön a dürrögés, nem hallgatott a józan szóra. Bárhová utazott, helyesebben repdesett, magával repítette Bellát: Parisba, Londonba, Berlinbe, Romába, New Yorkba, mindenütt együtt látták őket. Ujér hajnalát a híres párisi Maximban ünnepelték pezsgősüvegek durrogása közben. Bella itt elvesztette a fejét és egy fiatal emberrel táncolt, flörtölt, a fáradt, 53 éves Zanuck helyett. Zanuck tulzottnak találta a sok ölegetést és rátámadt a lányra csavargónak, tyuknak és más egybeknek nevezve.

Kortársai, tekintélyes filmgyárosok, milliomosok, bankárok próbálták észre téríteni Zanuckot, de hiába. A sors iróniája, hogy a viharedzett filmcár, aki Hollywood legszébb színésznői között válogathatott, éppen egy menekült erdélyi lányba "esett" és törte kerébe karrierjét . . .